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MINUTA 

şedinţei ordinare din data de 17.12.2020 a 
Consiliului Local al comunei Rugineşti, ora 0900 

 

 

La ora inceperii şedinţei sunt prezenţi 13 consilieri validati din totalul de 13 consilieri.  
    D-nul Vieru Octavian – presedinte de sedinta – constata ca sedinta este statutara si declara sedinta 
deschisa; 
  Secretarul comunei Ruginesti în conformitate cu prevederile in vigoare, comunica procesul verbal 
al şedintei ordinara din data de 26.11.2020. 
      Neexistand alte discutii, se supune spre aprobare procesul – verbal si sunt 13 voturi ,,pentru,,. 
Se prezintă ordinea de zi și este aprobată în unanimitate. 
  
  În cadrul şedinţeia fost adoptate următoarele hotărâri: 

 
           Hotărârea nr. 55 privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale, precum şi a taxelor 

speciale, pentru anul 2021- hotararea a fost adoptata cu un numar de 13 “pentru”. 
 
          Hotărârea nr. 56 privind imputernicirea, cu puteri depline, a primarului comunei 
Ruginesti, județul Vrancea, să reprezinte U.A.T Ruginesti, în relația cu Asociația de 

Dezvoltare Intercomunitară ,,VRANCEA CURATĂ,, - hotararea a fost adoptata cu un numar 
de 13 “pentru”. 
 
          Hotărârea nr. 57 privind aprobarea contului de executie bugetara al comunei 
Rugineşti, judeţul Vrancea aferent trimestrului al –IV -lea al anului 2020- hotararea a 
fost adoptata cu un numar de 13 “pentru”. 
 
         Hotărârea nr. 58 privind  aprobarea rectificării bugetului de venituri si 
cheltuieli, pe anul 2020, prin virare de credite de la un capitol la altul, de la un 
articol bugetar la altul în cadrul aceluiasi capitol - hotararea a fost adoptata  cu un 
numar de 13 “pentru”. 
 
            Şedinţa s-a încheiat la ora 1120 

 

În conformitate cu dispoziţiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparenţa 
decizională în administraţia publică, minuta se va afişa la sediul Primăriei comunei 
Rugineşti. 
 
 
 Preşedinte de şedinţă,                                                             Secretar general 
          Consilier,                                                                              Tănase Nicoleta 
                         Vieru Octavian 
 
 
 
 


